noNNanAaciaocTn

Moéoco Tpwel évag eAépavrag;

@ Mg pnopouUpe va kataAdBoupe av évag ap1Bpség eivar noAanAdoio evég GAAou;

~4§" H X1éMa ékave pia ypriyopn

eKTipnon pe dUo TpéNouc:

Anhadn, o evav
Xpovo ndoa KIAG TpwEl,

a) 200 x 370 = 14000

ot

205 x 365

|

B) 200 x 400 =80.000 .

® [1poPAénoupe: Moia ano Ti¢ OUo &TI-

HAOEIC gival MO KOVTA OTO NPayHaTiko
anotéheopa kai yiati; . 0. IPOTOS TPOTOS
£Vl 710 KOVTa. 6TO Jtpa'ypa‘ru(o amoTELEGHO. Y10TL TO 365 TO avspaaays }10\10 GTOV.
aplﬂpo 370. Xtov 681)1:81)0 Tpomo TO 365 TO cwaliucmua TEPLGGOTEPO, TO KUVUNE

400.

® BonOdpe Tn Z1€Ma va unoloyioel
akpIw¢ néoa KIAG Tpoen kaTa-
vaAWVEl Evag EAEPavTAC ETNOIWG.

205
X365

1025
12300

+ 61500
74.825

O slégoavrog kotavarovel 74.825 xiha Tpoon
£TNOLOGC.

L i0 g Kataypdew évav Tpéno unoloyiopou dIapopeTikd and autév TNG opddag pHou.

200 X 365 =73.000 5 X 365=1.825

NoAAamAagioopdg pe TpIYri@io moAAanAadiaoTr, mOAAGTAGOIO. 104



5 ‘(E\'JXog

)

Agc évav €Eunvo Tpéno yia va noAhanAacidleig évav aplBué, n.x. To 13 pe 10 5, To 50 i
10 500: MoAhanAaoiaoce To 13 pe 1o 10 1i To 100 i To 1.000 avrioToixa Kal HETE BPeg pE
TOV Vou To P06 Tou!

1) Ynohoyilw 1o yivépevo 219 x 196 pe Tn Boribeia Tou oxediaypdupaToc kai Tou daka.

Mepikd

200 [ 10 | 9 |Lwwovev
100 20.000 Q.000 900 21.900
(100 x 200) [ L00X10] (9X100
g0 [ts.000 |o0o 810 19.710
96> 90x200)](90X10)| (90X9)
5 1.200 60 54 1.314
6x200)] (6x10)] (6X9)
OAIKO YIVOHEVO: 42.924

E&nyoulpe: ..

AX X E A M
@ 2 1 9
1 9 6
5] 1
@MepIKd 9 |7 1
yivépeva
2 1 9
ONkG { a | 2|9 |2 |4
YIVOUEVO )

MapaTtnpoUpe Tov dBaka kal anavtoupe:
Moo ané Ta pepikd yivopeva éxel Tn peyaAUTtepn adia kal nolo TN PIkpoTePN;

Meyaivtepn afio £)€1 To pepIKo YIVOHEVO TOV GYNPATICETOL 6TAY TOLLATAAGLACOVNE TIC.
EKATOVTAOES. MUKpOTEPY GZid £1E1 TO PEPLKO YIVOJIEVO TTOV GYIIATILETA 6TAV
TR RO LGE OIS TICIEONGREES b oot ot dimosdbivsl cumantanssvistip s et st vus s s ame v oo suos s S ma s Sama i

E&etadw av pnopw va ¢ridéw To
25.465 enavaiapBdvovragTo 2,
10 510 10 avrioToixa.

10110
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G1TA(W POVO To TEAEUTATS

Mw¢ pnopoupe va e§eTdooupe av évag apiBpog, n.x. o 25.465, eival noManidoio
Tou 2, Tou 5nTou 10;

E€etddw av 1o
25.465 diaipeital
akpIfwg peTo 2, 10 5
nto 10 avrioroixa.

Pne@io Tou apiBuou
25.465.

0 apiBuéc 25.450 eivg

gl E€eTdoupie av 1o 53 gival noManAdoio Tou 3. Molov and Toug napandvw TPénoug
Oev pnopouUpe va epappdooups; EEnyolpe npo@opikd.

Tupnépacua I , o , ,
Ané 1O TeAeutaio Yngio evodg aplbpol dev pnopoUpE va kaTa-

AGBoupe av autdg eival noAanAdoio evog dMou apibpod, ekTég av eival noAanidoio
Tou 2, Tou 5 i tou 10.
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' noN\anAaciactn
ps 19‘

l'loMunlumél"’

1) H napakdtw npaé&n dev eival owoTr. EEnyw nou eival To AddBoc kal Tn Aivw owoTd.

Ynoloyilw kar enaAnBeliw alAd-

Bl E: Covrag Tov noAlanhaciaoti pe
Tov noAManhaociacTeo.
- iR . 278

x 278 R X347

= 1 S s T 11191‘;6

2429
Ay e +694 .................. 1834
+694 OINE..G.....cv..SUURUVN 96 166
33.706 ... N
2) Eival Suvatév va ioxuer: 25.453 x 5 = 127.263; Enyw: . Oxtl Oa mpéner 10 teAevtaio ymeio

® Ynoloyi(w oUvTopa.

- @) To ed tov 709 eivon 354,5.
7095073450 1 To dwrhdoio Tov 50 givar to 100.

354,5 X 100 = 35.450

4) Bpiokw Tou¢ apiBpolc nou Aeinouv:

536 x..100  =53600 8 x 10.000 = 80.000
3.925x.10.........=39.250 74 x 1.000..... = 74.000

® E&nyw nolov kavéva xpnolponoinoa:
Otav morlhamhiacialem évav apBpod pe to 10, 1) pe to 100 1 pe o 1.000, 1) pe o 10.000.



YnoAoyiCw pe Tov vou:

® 85x50 =4.250 ® 64x50=3200 ® 148x50 = 7.400

® 128x50 =6.400 ® 324x50=16.200 ® 89x 500

5) Ze pa nepioxii Tng agpikavikii¢ caBdvag {ouv 125 eAépavreg nepinou. Méoa kNG
TPOPNIC KaTavaAwvouy o€ pia eBdopdda; O 123 ehépavies Ip@OVe & [na eBOOpAd.

Ot 125 elépavteg TpdVE GE [a LEPOL.

125
X205

625 oo,
0000 L Toono
+25000 T eonofo.

25.625 kihd tpon

Xe pia efdopada ot 125 ehépavieg katovaidvoov 179.375 kihd tpoen.

Av gpappudooupe Tov Tpono TnG Hpwg
yla va unohoyiooupe To YIVOHEVO
250 x 36, NWG pAG CUPGPEPEI va ava-
AUooupe To 36; EniAéyoupe pe ¢ kal
eEnyoUpe Nnpo@opIkd TNV enihoyn pac.

5% 32— 7548200
o 250x3x‘|2|:|x9 v

100
1.000 X9

‘Exw Bpel évav Tpono yia
va unohoyiqw eukoAéTEpa
kdnola yivopeva. Aeg!

7) H kapdid piag vuxtepidac xtund 750 popéc To AenTd. MEoeC popEc XTUNAEN OF 4 WPEC
H pio dpa ger 60 Aemtad.

Mnopeigva To 750X 60X 4=
HEOROYIOHIG 750 X 4 X 60 =
ouvToug;

3.000 X 60 = 180.000 popéc

,,-

® 25x16 e 150x16 ® 350x12 e 5x124 ® 500 x 64
25X 4X4= 150X 4X 4= JU AL NG~ 3X2X62= S00X2X 327
100 X 4 =400 600X 4=2400 700X 6=4.200 10X 62=620 1.000X32=32.000

%, 2o YnohovyiCoupe Ta napakdTw VIVOPevVa Pe Tov Tpono TNC Hpuwc.
SR yicoup p yIVOpEva p ¢ Hpwg



